

再婚一定要大办酒席吗

我和前妻花红是大学同学，从大三就开始恋爱了。毕业我们就结了婚，我俩很相爱，但结婚两年多了，花红也未能怀上小孩。为此我们到医院检查，结果查出花红患有不孕症。父母年纪大了，一直念叨着要抱孙子，我俩到处求医，做试管婴儿，也试过各种偏方，却一点效果也没有。最后，我俩痛苦地分手了。

很长一段时间，我都没有再谈对象，因为我和花红还是有感情的，很长时间我还是忘不了她，我也曾再去找过她，希望能和她再婚，可她坚决不肯，为了躲我，她甚至换了工作。离婚三年了，我感情世界仍是一片空白，我父母很着急，催着我赶快结婚。“不孝有三，无后为大”，我不愿让父母为这事烦心，正好这时我的同事给我介绍了个叫华月的女孩，长得还算清秀，她有过短暂的婚史，后来那男的有外遇变了心把她给蹬了，我倒不在意她的过去，处了一段时间后我感觉她人还不错，很勤快，一到我家就忙里忙外，把家里收拾得井井有条，对老人也好，我父母心里乐开了花。过了几个月，我们便住到了一起。我的



前妻得知我有了对象，也很高兴，特地打电话来向我祝贺，我很久没有她的音讯了，便请她吃了个饭。没过多久，华月怀孕了，我们商量着想赶快结婚，恰在这时，我爸爸患病住了医院，我就和她商量，领了证后简单地办个婚礼就行了，但她和她家人都不同意，她说虽然自己是二婚，但不好好办一下会给人笑话的，她父母也说这是个面子上的事，不能太简单了。那段时间我每

天一下班就赶到医院照顾父亲，同时眼看着她的肚子越来越大，也不能拖下去了，我烦恼异常，就打电话同花红聊天，倾诉一下自己的烦恼，同前妻聊天就成了我最快乐的时刻。华月知道我同前妻通电话后，便认定我和前妻还“藕断丝连”，便找茬和我吵闹。其实我和前妻复婚是不可能的了，难道聊聊天都不可以吗？家里总是弥漫着火药味……在家里，我感觉不到一丝温暖，也不太愿意回到这个冰窟一样的家了。我在办公室逗留得越来越久，加班加点的事儿抢着做，有饭局也不再推辞了，平时不喝酒的我常常喝得一醉方休，有时一个人也喝……可是这样并不能解除痛苦，痛苦的复制是更加痛苦。这样一拖又是一个多月，我父亲出院了，如果华月前面不吵闹可能我还会考虑办婚礼的事，现在我彻底灰心了，我在想结婚的形式就这么重要吗？该不该继续这段感情？

大克 口述 爱周刊记者 倪泳 整理
本文梗概已发至 Love.dsqq.cn——
离婚俱乐部，欢迎您跟帖讨论。

有话大家谈

为什么第二次结婚就不能张扬

回忆km(女 30岁 离婚2年后再婚 工人)

我觉得你不怎么爱华月，你们若是能大办一场，说不定能成为别人羡慕的一对呢。为什么第二次结婚就不能张扬，就不能高调！任何一次婚姻都是神圣的，这点应该向老外学习，人家次次结婚都穿婚纱！再婚也可以很张扬，有什么关系啊，让别人知道你的幸福有什么不好啊？也让女方的亲朋好友看看，我嫁个好老公，这是值得骄傲的事情！我还后悔我的二婚没很铺张呢，不过我是心疼钱。呵呵！

都这把年纪了，低调点吧

人在江湖 (男 41岁 离婚5年后再婚 企业干部)

离过婚的男人，怕再次受到伤害，所谓一朝被蛇咬，十年怕井绳。我是一个离过婚的男人，我再婚的时候就没有大办，但现在我和妻子非常幸福，其实婚礼再幸福就一天，都这把年纪了，低调点吧，以后的幸福才是最重要的。

把决定权给她

瑰宝(女 28岁 离婚1年 自由职业)

你父亲生病住院，情况比较特殊，可以和你女友平心静气地再商量一下，要让她理解你的难处。但要把决定权给她，这也是尊重她的表现，而不是一味地向前妻倾诉，相信她会做出最恰当的选择，如果你们决定简办的话。她家里的这一关肯定是要你去做思想工作的。男人考虑事情应该比女人更全面。不要争吵，毕竟结婚是幸福生活的开始，我们不要给幸福添上灰色。

现代红娘·热帖排行榜 love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

1、往事不堪回首，再婚男的困惑

关键词：离婚 再婚 困惑

上榜理由：八年前，我走出围城，现在，我又想走出围城。为什么情感历程总是惊人的相似？

跟帖热度：★★★★★

2、结婚5年，我们的婚姻是不是开始痒了？

关键词：结婚 冷战

上榜理由：都说七年之痒，才五年就痒了，是婚姻的保鲜期缩短了吗？

跟帖热度：★★★★★

3、老公外面有了小孩，我还是不想离婚，怎么办才能让他回来？

关键词：小三 离婚 回心转意

上榜理由：老公不仅家外有家，还和小三有了孩子，我不怪他花心，只怪自己无能。

幸福就是一种心态

Gyhnb(女 31岁 离婚2年后再婚 会计)

再婚的男人一般不再注重形式上的排场，这样的男人反而比较稳重，作为妻子既然爱他就要接受他的想法，老是吵闹要大摆宴席会引起他的反感，其实设身处地为男人想想，他反而会感激你。现在我和老公去参加一些朋友的婚礼，都很隆重，对比一下自己的，我还是会委屈，故意在老公面前扮得可怜兮兮地说：“老公，人家的婚礼好隆重……”老公马上会很内疚地抱着我说对不起。这样的感觉太好了！爱他就不要为难他，让他有亏欠你的感觉，在以后的生活中好好宠你弥补你，岂不更好！幸福是一种心态，不是形式。

不要把婚礼变成两个人的“战争”

恒古金(女 38岁 离婚5年后再婚 内勤)

我和你们的情况很像，我们结婚的时候，老公也不愿意请亲戚朋友，只是要求自己家里人吃个饭就行了，我当时是挺委屈的，结婚，穿漂亮的婚纱，幸福的笑容……每个女孩子都期待那一天，当主角的一天。但是，老公的理由太多了，1、第一次结婚的时候亲戚朋友都送过红包，现在再送一次不太妥当；2、我老公是单位的领导，大办婚礼会落下领导结婚赚钱的口舌。而且排场太大也会被人说闲话。老公跟我商量后，我当时眼泪在眼睛里打转，我想自己是个漂漂亮亮的姑娘，哪里都不差，为什么要委屈自己。但后来我想既然两个人相爱，这些形式都不重要，重要的是以后的生活。我表示理解同意了，后来我去说服双方的父母，告诉他们是我要求简办的。双方父母都很诧异，老公很感动，也很开心。我不想把婚礼的事看作是我和男友之间的“战争”，总觉得彼此相爱的人应该欢欢喜喜地走进婚姻里。现在老公对我简直好得没话说，我妈妈逢人就夸：“这个女婿太好了！”

现代红娘·缘来聊斋

“重新爱”爱好群征集令

本周又有不少单身朋友请求参与“重新爱”爱好群，希望寻找到更多有相同爱好的朋友：

网友南京花岗岩爱好者电影、看书。

网友精灵小女喜欢爬山。

网友永远的爱鱼喜欢打羽毛球。

网友一颗烂草莓喜欢宠物。

网友生活如镜喜欢K歌、看书、爬山。

网友精灵小女喜欢爬山、旅游、刚刚学会杀人，希望参加杀人游戏。

网友木槿花爱好者音乐、书法、游泳。

“重新爱”爱好群继续发出征集令，如果你想与以上朋友联络或愿意展示自己的爱好，可通过QQ577050614，或发短信至15950588188，加入“重新爱”爱好群，让我们通过各种有趣的爱好来交友，寻缘。



主持人：欧阳玉

“南京离婚俱乐部”女掌门

你的心事，有我用心倾听。

QQ: 1064234265

邮箱: oyxgxyt@163.com

心灵倾诉热线：

15950588188

(9:00-22:00)

有多少爱 可以重来？

春去春会来，花谢花会再开，结束一段痛苦的婚姻，成全两个重获自由的人。经历风雨，走出围城，用心领会爱的真谛！

讲述特殊的心路历程

分享生活中的点滴感悟

交流不知所措的心灵困惑

结交志趣相投的良师益友

欢迎与我们亲密互动！

QQ群：96122435

飞信群：9137804

互动网址：

love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

重新爱 Q 言飞语

老公不信任我



爱吃水豆腐 13:21:41

我没结婚之前认识了一个干哥哥，他比我大三岁，有好长时间没联系了，前几天在网上遇到我们又联系了，我当老公的面接了他的电话，不料老公生气了，用很难听的话骂我。

重新爱 13:24:17

是不是他怀疑你和干哥哥有什么不正常的关系？

爱吃水豆腐 13:25:56

我结婚后跟我干哥哥就没见过，能会有什么？再说如果有什么的话，就不可能跟他结婚了，如果他不相信我，我们过下去也没意思，我该怎么办？

重新爱 13:26:30

你和老公再解释一下。

爱吃水豆腐 13:26:51

解释了他不信，他还给我干哥哥打电话说：我给你机会之类的话。我向他保证不跟我干哥哥联系了，可他怎么说都不行。

重新爱 13:28:10

不行只有离婚。

爱吃水豆腐 13:28:40

离婚我又怕让双方父母操心，他们身体不太好。

重新爱 13:29:27

这就难了，再跟他谈谈吧。

爱吃水豆腐 13:32:53

如果他还是不听呢？

重新爱 13:33:30

能过就将就着过吧。

爱吃水豆腐 13:33:58

就只有这样吗？

重新爱 13:34:31

你想咋样呢？

爱吃水豆腐 13:36:18

我也不知道，如果他再老是说污辱我的话，我就不想跟他过了。

重新爱 13:37:19

可以，你自己决定啊！

婚姻生活中有情感困惑、遇到解不开心结的朋友可通过QQ1064234265、飞信群9137804与我们互动，重新爱陪你走过风风雨雨的生活历程。

跟帖热度：★★★★★

4、极品男，不管孩子家庭，离婚却要分一半财产

关键词：前夫 情人 离婚

上榜理由：老公娶我时一无所有，离开时却要房要车，真是极品啊！

跟帖热度：★★★★★

5、818 父母离婚对我的影响

关键词：小三 真爱 离婚

上榜理由：离婚是道算术题，数学很好的我却算不出这事给我多大的伤害。

跟帖热度：★★★★★

6、离婚只在一念间

关键词：离婚 任性

上榜理由：我不知道离婚对不对，但我知道结婚肯定是错的，既然一任性就结了婚，索性再任性一回吧！

跟帖热度：★★★★★